



సమ సమాజం

ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

బుధ వారం, 30 నవంబర్ 2022

ఎడిటర్: గోనుకొండ వృద్ధిరాజు

సంపుటి - 07, సంవత్సరం-199 | పేజీలు - 4 | వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kamam, Medak

నివాసయోగ్యమైన ఉత్తమ నగరంగా హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ ను ఎకో ఫ్రెండ్లీ నగరంగా తీర్చి దిద్దుతున్నాం



శ్రీ ప్లానెట్ ఇనిషియేటివ్ కార్యక్రమంలో మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): దేశంలోనే అత్యంత నివాసయోగ్యమైన ఉత్తమ నగరంగా హైదరాబాద్ ఉందని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. విశ్వనగరం హైదరాబాద్ కు ఎన్నో అంతర్జాతీయ అవార్డులు, గుర్తింపు దక్కాయని తెలిపారు. ప్రపంచంలోనే నెంబర్ వన్ ఎకో ఫ్రెండ్లీ నగరంగా హైదరాబాద్ ను తీర్చిదిద్దుతున్నామని పేర్కొన్నారు. 3లో

షర్టిల అరెస్ట్

కోర్టుకు హాజరు పరిచిన పోలీసులు • బెయిల్ మంజూరు



- ▶ ప్రగతి భవన్ కు వెళ్లేందుకు షర్టిల యత్నం
- ▶ అడ్డుకుని అరెస్ట్ చేసి ఎస్పార్ నగర్ కు తరలించిన పోలీసులు
- ▶ విజయమ్మను ఇంటి వద్దే అడ్డుకున్న పోలీసులు
- ▶ ప్రభుత్వ తీరుపై విమర్శలు గుప్పించిన షర్టిల



గుజరాత్ ఎన్నికల్లో ఆప్ డూకుడు

మీరంతా భారతత్వం అర్జున్ వజ్రాల వ్యాపారులకు కేటీవార్ వెల

అహ్మదాబాద్, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): డిసెంబర్ మొదటి వారంలో జరగనున్న గుజరాత్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంలో ఆ రాష్ట్రంలోని ప్రధాన పార్టీ నేతలు ముమ్మరంగా ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఢిల్లీ సీఎం, ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ జాతీయ కన్వీనర్ అర్జున్ కేటీవార్ గుజరాత్ వ్యాపారులను ఆకర్షించడానికి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థకు ఎంతగానో సహకరిస్తున్న వారికి, వారి కృషికి భారతత్వం ప్రదానం చేయాలని అన్నారు. గుజరాత్ లో మొదటి దశలో ఎన్నికలకు వెళ్లడానికి కేవలం రెండు రోజులే ఉన్నప్పుడు, సంప్రదాయ బీజేపీ కంచుకోటను ఛేదించడానికి కేటీవార్ ప్రయత్నం ముమ్మరం చేస్తూ వ్యాపారులను ఆకట్టుకుంటున్నారు. నిజానికి వారి సేవలు భారతంలోతమ 3లో

సూక్ష్మ తెలచేలగా యూనిఫామ్ రెడీ

అధికారులకు ముందే ఆదేశించిన మంత్రి సజిత

హైదరాబాద్, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే పేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు రానున్న విద్యా సంవత్సరం నుంచి పాఠశాల పుస్తక ప్రారంభ సమయంలోనే ఏకరూప దుస్తులను అందజేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలని రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి సజితా ఇంద్రారెడ్డి సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. విద్యార్థులు ఏకరూప దుస్తులను ధరించి తరగతులకు హాజరైతే వారిలో క్రమశిక్షణ 2లో



ఉద్యోగ నియామకాల పక్రియపై సిఎస్ సమీక్ష మరో 16,940 పోస్టులకు మూడు రోజుల్లో అనుమతులు జలవనరుల శాఖలో 57 ఉద్యోగాల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ 2లో

మొబైల్ ఛార్జింగ్ తో షాక్



మృతి చెందిన పదేళ్ల బాలిక జోగులాంబ గద్వాల, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): మొబైల్ ఛార్జింగ్ పెట్టి తీసుకుంటూ కరెంట్ షాక్ కొట్టడంతో ఓ బాలిక మృతి చెందింది. ఈ ఘటన జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా, ఈడిగోనిపల్లి గ్రామంలో జరిగింది. బసవరాజు, జయంతిల కుమార్తె పదేళ్ల నివారిత నాల్గవ 3లో

మద్ద్యప్రదేశ్ లో కానీసాగుతున్న రావీమల్ యాత్ర

సన్నెర్ పట్టణం నుండి ఉజ్జయినికి బయలుదేరిన రావూల్



భోపాల్, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ నేత రావూల్ గాంధీ చేపట్టిన భారత్ జోడో యాత్ర మధ్యపదేళ్లలో కొనసాగుతోంది. మధ్యపదేళ్లలో ఏదో రోజుకు చేసిన ఈ యాత్రను మంగళవారం ఇండోర్ జిల్లాలోని సాన్సెర్ పట్టణం నుండి ప్రారంభించారు. సన్నెర్ పట్టణం నుండి ఉజ్జయినికి బయలుదేరిన ఈ యాత్రలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి దిగ్విజయ సింగ్, మాజీ పార్లమెంటేరియన్ ప్రేమ్ చంద్ గుర్జు, మాజీ మంత్రి కమలేశ్వర్ పటేల్ తదితర కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఉదయం 6 గంటలకు రావూల్ పాదయాత్ర ప్రారంభించారు. పార్టీ మహిళా ప్రతినిధులు నూర్ ఖాన్, అర్చన జైస్వాల్ తదితరులు పాదయాత్రలో రావూల్ గాంధీ వెంట నడిచారు. పలుచోట్ల ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడిన రావూల్ గాంధీ టీవీల్లో మోడీని పొగడి కార్యక్రమాలే ఎక్కువయ్యాయని.. 3లో

తెలంగాణలో ప్రజాస్వామ్య పునరుద్ధరణకు పోరాటం



కెసీఆర్ అనినీతి సొమ్మును కక్కిస్తాం ఎన్నికలు ఎప్పుడు జరిగినా జజిబిదే అధికారం తెలంగాణలో శాంతిభద్రతలకు క్షీణించాయన్న కిషన్ రెడ్డి హైదరాబాద్, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో ప్రజాస్వామ్య పునరుద్ధరణ, పరిరక్షణ కోసం, కుటుంబ పాలనకు వ్యతిరేకంగా, ఈ నియంతృత్వ పాలనకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేస్తామని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. అవసరమైతే 3లో

బైంసాను దత్తత తీసుకుని అభివృద్ధి చేస్తా



అక్రమంగా పెట్టిన కేసులను ఎత్తేస్తాం బైంసా పేరు మైనాగా మార్చేస్తాం ఎన్నికలు ఎప్పుడు జరిగినా జజిబిదే అధికారం ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర సభలో బండి నంజరు 3లో

ఫిబ్రవరి 1 నుంచి 4 వరకు మేదారం మినీ జాతర



ములుగు, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): మేదారం మినీ జాతర తేదీను మేదారం సమృద్ధి సారలమ్మ జాతర 3లో పూజారుల సంఘం ప్రకటించింది.

తనను చంపుతానంటూ కవిత బెదిరించారు

చర్య తీసుకోవాలంటూ హైకోర్టులో అర్జిండ్ బిటిషన్



హైదరాబాద్, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): ఎమ్మెల్యే కవిత వ్యాఖ్యలపై 3లో

ప్రజలకోసం పనిచేయండి

రాజకీయాల్లో పరస్పర దూషణలు సహజమే ఎంపీ అర్జున్ బిటిషన్ పై హైకోర్టు వ్యాఖ్య



హైదరాబాద్, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): నిజామాబాద్ ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్ ఎమ్మెల్యే కవిత వ్యాఖ్యలపై వేసిన పిటిషన్ పై హైకోర్టు విచారణ పూర్తయ్యింది. ఎమ్మెల్యే కవిత మాట్లాడిన తీరుపై ఆయన హైకోర్టులో పిటిషన్ వేశారు. రాజకీయ నాయకులు ఒకరి మీద ఒకరు మాట్లాడుకోవడం తరచూ జరిగేదేనని హైకోర్టు పేర్కొంది. ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రజల కోసం పని చేయాలని సూచించింది. బయట జరిగే రాజకీయ పరిణామాలను తాము మీడియా, పత్రికల్లో చూస్తున్నామని హైకోర్టు పేర్కొంది. ఎమ్మెల్యేపై కేసు నమోదు చేయాలని పిటిషన్ కోర్టు రచనా రెడ్డి కోరారు. కఠినగర్ సర్కిల్లో అరవింద్ ని అటార్నే కేసామని బెదిరించారని రచన తెలిపారు. ఇప్పటికే బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదు చేసిన చర్యలు తీసుకున్నారని అడ్వాకేట్ 3లో

తెలంగాణలో ప్రజాస్వామ్య పునరుద్ధరణకు పోరాటం



మొదటి పేజీ తరువాయి జైలుకు వెళ్లడానికైనా తాము సిద్ధమనని స్పష్టం చేశారు. బీజేపీ నాయకులకు మీ జైళ్లు సరిపోవని ఎద్దేవా చేశారు. మాట తప్పింది.. మదమ తిప్పింది అని సవాల్ చేశారు. ఆడబిడ్డ అని చూడకుండా పోలీసులు షర్టింగు కూడా అడ్డుకున్నారు. పోలీసుల ముందు లీఆర్ఎస్ నాయకులు పెట్రోల్ పోసి తగలబెట్టే పరిస్థితి ఉందని ఆరోపించారు. అసలు ఈ తెలంగాణలో శాంతి, భద్రతలున్నాయో.. ఈ పోలీసులు శాంతి, భద్రతల కోసం ఉన్నారు.. ప్రతిపక్షాలను అణిచివేయడం కోసం ఉన్నారు అని నిలదీశారు. ఇంతటి దుర్భలం ఎప్పుడూ లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కేసీఆర్ తెలంగాణను ఎటు తీసుకపోవచ్చోనని కిషన్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. ఈ తెలంగాణలో ఇచ్చిన మాటలను నిలబెట్టుకోలేదని, ఈ రోజు రాష్ట్రాన్ని అప్పుల తెలంగాణగా, మద్యం తెలంగాణగా మార్చారని ఆరోపించారు. ఈ మద్య తాను మునుగోడలోని ఓ గ్రామానికి వెళ్లినప్పుడు.. అక్కడ ఎన్ని మద్యం షాపులున్నాయని అడిగితే.. 50మందికి ఒకటి చొప్పున, ముప్పై మందికి ఒకటి బెల్టు షాపులున్నాయని చెప్పారని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. కేసీఆర్ సాధించిన ఘనత ఇది అని ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ కు ప్రధాని మీద, గవర్నర్ మీద, ఉన్నమాట మీద గౌరవముందరని ఆరోపించారు. పోలీసులను లీఆర్ఎస్ అణిచివేయడానికి వాడుకుంటున్నారని విమర్శించారు. ప్రజాస్వామ్యుడైతే ప్రజాస్వామ్య పార్టీలను పోలీసులు అణిచివేసే ప్రవృత్తి చూస్తున్నారని చెప్పారు. తెలంగాణలో కేసీఆర్ పతనం ప్రారంభమైందని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో లీఆర్ఎస్ కు ఒక్కోటు రాదని తెల్పారు.

చెప్పారు. మోడీ వస్తే ఘోషా చోరణ్ దాక్కునే కేసీఆర్.. ప్రధాని గద్దె దిండుతానని నమ్మించాడని అన్నారు. వెయ్యి మంది కేసీఆర్ లు, ఓటేసిన వాళ్ళనూ, వెయ్యి లీఆర్ఎస్ పార్టీలు పెట్టినా 3వ సారి ప్రధాని మోడీనే అవుతారని చెప్పారు. బీజేపీ అధికారంలోకి రాగానే కేసీఆర్ కుటుంబం భ్రష్టం పట్టి, ఆకాశానుభవం పేదలకు వంట పెడుతామని స్పష్టం చేశారు. దళితబంధు ఈటెల రాజేందర్ వద్దే వచ్చిందని, లబ్ధిదారులు ఈటెల, మోడీ భార్యలు పెట్టుకోవాలని చెప్పారు. లీఆర్ఎస్ పేరుతో వైపిల్లలపై ప్రజల దృష్టిని మళ్లించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని కిషన్ రెడ్డి... సంగ్రామ యాత్రకు ప్రజలు దీనిని అందంగా ఉండాలని కోరారు. తెలంగాణను అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చారని ప్రభుత్వంపై కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పిల్లి కళ్లు మూసుకుని పాలు తాగినట్టు కేసీఆర్ సర్కార్ వ్యవహరిస్తుందన్నారు. ఫామీల్యానో వంతుకునే కేసీఆర్ లీఆర్ఎస్ తో బీజేపీ ని, మోడీని అడ్డుకుంటారని అని ఎద్దేవా చేశారు. ఎన్ని లీఆర్ఎస్ లు, ఎంపీలు కలిసి వచ్చినా మోడీని అడ్డుకోలేరన్నారు. మోడీ మాడోసారి ప్రధాని అవడం ఖాయమన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో బీజేపీనే అధికారమని స్పష్టం చేశారు. లీఆర్ఎస్ నేతల అవినీతి సామూ కక్కించి పేదలకు ఇస్తున్నారని, గ్రానైట్, ఇసుక క్వారీలు కలకలం కలుపుతున్నారని తెలంగాణలో అయిన ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో ప్రతిపక్షాలను అణిచివేయడం, ప్రజాధనాన్ని డోపింగ్ చేయడం జరుగుతోందన్నారు. బీజేపీ, ఈటెలను ఓడించేందుకు దళితబంధు తెచ్చారని అయిన పేర్కొన్నారు.

మొబైల్ ఛార్జింగ్ తో షాక్

మొదటి పేజీ తరువాయి తరగతి చదువుకోండి. ఇంట్లో మొబైల్ ఫోన్ ఛార్జింగ్ తీసుకు వెళ్తుంటే షాక్ కొట్టడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. గ్రామంలో ప్రాథమిక పాఠశాల సరిగా పనిచేయకపోవడంతో ఈ ఘటన జరిగిందని స్థానికులు ఆరోపించారు. కొన్ని రోజులుగా ఫ్యాన్లు, టీవీలు కాలిపోతున్నాయని చెబుతున్నారు. విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినా సర్దిచెప్పకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బాలిక మృతికి విద్యుత్ శాఖ అధికారుల నిర్లక్ష్యమే కారణమని గ్రామస్థులు చెబుతున్నారు.

తనను చంపుతానంటూ కవిత బెదిరించారు

మొదటి పేజీ తరువాయి ఎంపీ ధర్మపురి అయ్యర్ కేసీఆర్ ను ఆశ్రయించారు. తనను చంపుతానని మోడీని ప్రశ్నించిన కవితకు చర్యలు తీసుకోవాలని పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. తనను బెదిరించడంతో పాటు తన కుటుంబసభ్యులను అవమానించిన అమైచే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకునేలా ఆదేశించాలని పిటిషన్ లో పేర్కొన్నారు. తన

రోడ్డు ప్రమాదంలో ముగ్గురు జర్నలిస్టుల దుర్మరణం

మొదటి పేజీ తరువాయి ముగ్గురు జర్నలిస్టులు దుర్మరణం చెందారు. సలామాత్ పూర్వకంగా పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద వచ్చి భోపాల్ వద్ద ఉన్న రోడ్డులో లంబాణి (అర్జెంట్)లో సోమవారం అర్ధరాత్రి గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో వివిధ ప్రెస్ క్లబ్స్ ప్రెసిడెంట్ రాజేష్ శర్మకే పాటు సునీల్ శర్మ, సరోదర్ దీక్షిత్ అనే జర్నలిస్టులు మృతి చెందారు. జర్నలిస్టుల మృతికి రాష్ట్ర సీఎం శివరాజ్ సింగ్ నంతాపం ప్రకటించారు. బాధిత కుటుంబాలకు సానుభూతి ప్రకటించారు. మృతుల కుటుంబాలకు రూ.4లక్షల చొప్పున ఎక్స్ గ్రేషియా ప్రకటించారు.

సీనియర్ జర్నలిస్ట్ గుంటి ప్రభాకర్ హత్యరణం ప్రభాకర్ మృతిపట్ల బిగ్ బాస్ వ్యక్తం చేసిన మితి

మొదటి పేజీ తరువాయి సీనియర్ జర్నలిస్ట్ గుంటి ప్రభాకర్ హత్యరణం పొందారు. ఉదయం దినపత్రికలో సబ్ ఎడిటర్ గా జీవితం ప్రారంభించిన ప్రభాకర్ మంచి జర్నలిస్టులగా పేరు గడించారు. ఉదయం మాసపత్రిక తరవాత మోగాని దినపత్రికను స్థాపించి దానిని కొనసాగిస్తున్నారు. గుంటి ప్రభాకర్ సోమవారం రాత్రి 11-30 కి క్రైయిస్ట్ న్యూస్ లో ఆకాలమరణం పొందారు. ఆయన మృతికి ఉదయం జర్నలిస్టు మిత్రులతో పాటు, బిబిసి, జర్నలిస్ట్ సంఘాల తీవ్ర విచారం, సంతాపం వ్యక్తం చేశాయి.

మధ్యప్రదేశ్ లో కొనసాగుతున్న రాహుల్ యాత్ర



మొదటి పేజీ తరువాయి పేదల కష్టాలు దీపిల్లో కనిపించడంలోనే విమర్శించారు. ఎక్కువ వెళ్లినా.. ఎటు చూసినా పేదల కష్టాలు చూస్తుంటే బాధ కలుగుతుందని రాహుల్ అన్నారు. పాదయాత్ర నిసోరా గ్రామానికి చేరుకున్న అనంతరం రాహుల్ కాన్ సేపి విరామం తీసుకున్నారు. మధ్యప్రదేశ్ నిసోరా సమీపంలోని ఉజ్జయిని మహాకాశ్యప స్వామి ఆలయాన్ని రాహుల్ గాంధీ సందర్శించునున్నారు. ఆలయానికి వెళ్లే ముందు నిసోరా సమీపంలోని జైన మత ప్రదేశాన్ని సందర్శించినా పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి. సాయంత్రం ఉజ్జయినిలో జరిగే బహిరంగ సభలో రాహుల్ గాంధీ ప్రసంగించనున్నారు. రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో యాత్ర మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో 380 కిలోమీటర్ల దూరం కొనసాగింది. నవంబర్ 23వ మహారాష్ట్ర నుంచి మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోకి ప్రవేశించిన ఏడయ్యం తెలిసింది. మధ్యప్రదేశ్ లోని బుర్ఖన్ పుర్ జిల్లాలోకి ప్రవేశించిన రాహుల్ పాదయాత్ర రాష్ట్రంలో 12 రోజులపాటు కొనసాగింది. డిసెంబర్ 4న రాజస్థాన్ లోకి ప్రవేశిస్తుంది.

నివాసయోగ్యమైన ఉత్తమ నగరంగా హైదరాబాద్



మొదటి పేజీ తరువాయి హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన రీ ప్లానెట్ ఇనిషియేటివ్ కార్యక్రమంలో మంత్రి కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. గత 5 వేల సంవత్సరాలలో జరిగిన సగరికరణ రోజూ 50 ఏకైక జరుగుతుండన్నారు. సగరికరణలో పట్టణాల్లో వారికి వసతుల కల్పనకు ప్రాధాన్యత పెంచుతుంటారు. దేశంలో పట్టణీకరణ వేగంగా జరుగుతున్న రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణ ముందు పరుసలో ఉందన్నారు. హైదరాబాద్ లో రోజూ 6 వేల మెట్రిక్ టన్ లు వ్యర్థాల సేకరిస్తున్నారని తెలిపారు. వ్యర్థాలతో కలిపి ఉత్పత్తి చేసేందుకు విద్యుత్ ప్లాంట్ ఏర్పాటు చేశామని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో 142 మున్సిపాలిటీల్లో ఎస్ఎన్ టీపీ ప్లాంట్లు ఏర్పాటు చేయబోతున్నారని చెప్పారు. తెలంగాణకు జీడీపీ 45 శాతంపైగా అర్బన్ సీటీ నుండి వస్తుందన్నారు. హైదరాబాద్ టెన్ సీటీ ఇన్ ఇండియా అని పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్

నగరం శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. గ్రీన్ యూమ్ లో ప్రత్యేక క్రమం తీసుకుంటుందన్నారు. వాతావరణంలో మార్పు వల్ల అనేక ఇబ్బందులు ఎదురౌతున్నాయని తెలిపారు. ఈ మధ్య కాంట్ క్వార్టర్ డెవలప్ అయ్యి ఒక చోట భారీ వర్షపాతం సమాధి పుత్రులని గుర్తు చేశారు. డ్రై వేస్ట్ ద్వారా విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేస్తున్నారని చెప్పారు. అన్ని మున్సిపాలిటీల్లో సివల్ లైట్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. టోమోరెన్ టెక్నాలజీ ఫిల్టర్ యుజినిస్ట్ గుర్తింపు పొందడం తెలిపారు. తెలంగాణలో 118 పూతన కట్టడాలు పరిశీలించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటుందని పేర్కొన్నారు. దేశంలో పట్టణీకరణ జరుగుతున్న నగరాల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రం ముందుందని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు.

బైంసాను దత్తత తీసుకుని అభివృద్ధి చేస్తా



మొదటి పేజీ తరువాయి నిర్మల్, నవంబర్ 29 (ఆర్ఎన్ఎ): తాము అధికారంలోకి రాగానే బైంసా పేరును మైసాగా మారుస్తామని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి నంజయ్య అన్నారు. బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే బైంసాను దత్తత తీసుకుని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి పరుస్తామన్నారు. బైంసాకు భోసా ఇన్ స్టాన్స్ కే ఈ యాత్ర చేపట్టామని స్పష్టం చేశారు. సంగ్రామయాత్రలో భాగంగా బైంసాలోని జరిగిన సభలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎప్పుడు ఎన్నికలు జరిగినా ఈ రాష్ట్రంలో కాషాయం జెండా రెపరలాడాలని బండి నంజయ్య అన్నారు. తాము అధికారంలోకి రాగానే బైంసాలోని బీజేపీ కార్యకర్తలపై సవాల్ చేస్తామని తెలుపడం విమర్శించారు. దేశంలోని అన్ని పార్టీలను ఏకీకరిస్తామని వామో ఇచ్చారు. కేసీఆర్ కు మోడీ అంటే బండి నంజయ్య వ్యాఖ్యానించారు. దేశాన్ని అప్పుల పాలు జేసినది, అధోగతి పాలు చేసినది, ఒక్కపైపు దేశం అభివృద్ధి చెందుతుంటే.. తెలంగాణ మాత్రం అధోగతి పాలైతుందని బండి నంజయ్య ఆరోపించారు. రూ.5 లక్షల కోట్లు ఎక్కువ పెట్టారనే కేసీఆర్ నమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఒక్క సంవత్సరం లోపల పది లక్షల ఉద్యోగాలను సరేంద్ర మోడీ.. ఒక్క

రోజులోనే 75వేల మందికి ఉద్యోగ నియామక ప్రణాళికా పాటించాలని చెప్పారు. కేసీఆర్ మాత్రం ఒక్కరికి నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తుండని ఆరోపించారు. ముఖ్యంగా ఎంతమంది నిరుద్యోగ భృతి ఇచ్చినా.. ఎంతమంది రైతులకు రుణమాఫీ చేసినా.. ఎంతమంది అభివృద్ధి చేయడం లేదని నిలదీశారు. బాసర్ (త్రీపుల్ బిల్లో) విద్యార్థులు తాము నమస్కలు పరిష్కారం చేయమని నిరసన చేస్తే.. ఈ రోజు వాళ్ళపై రాజ్ గంగ్ కేసులు పెట్టామని, వాళ్ళ సర్టిఫికేట్లు క్యాన్సల్ చేస్తామంటున్నారని బండి నంజయ్య ఆరోపించారు. వాళ్ళ ఆడిగింది గొంతుకు కొరికలేక కాదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంట్లాకట్ సీ పట్టాపాద కాబట్టి.. ఉద్యమం చేస్తున్న విద్యార్థులపై ఆగ్రహం తీసుకు పెట్టారని తెలిపారు. సాయంత్రం వారిపై కేసులు పెడితే తాము దీనిని తెగింపి, ఆడిగి అధికారమని స్పష్టం చేశారు. కనీసం ప్రాజెక్టులను మొందుతున్న చేయలేని నిస్సహాయ పరిస్థితిలో ఈ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఉన్నారని బండి నంజయ్య ఎద్దేవా చేశారు. ఆయన బీజేపీ సంగ్రామ యాత్ర చేపట్టినప్పుడు ఆయన.. బైంసా ప్రజలు భయపడాలన్న ఆశయం లేదని, మాకు అందగా బీజేపీ ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు.

మెదక్ బిషప్ సాలాన్ రాజ్ పై సస్పెన్షన్ వేటు

మొదటి పేజీ తరువాయి మెదక్ సీఎస్ జే చట్ట బిషప్ రెవరెండ్ సాలాన్ రాజ్ పై సస్పెన్షన్ వేటు వేసింది. విజేదాల, ఆరోపణలు, ఫిర్యాదుల నేపథ్యంలో సాలాన్ రాజ్ ను తొలగిస్తూ సిద్ధం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇంఫర్మల్ బిషప్ దోర్ కల బిషప్ రైట్ రెవరెండ్ పద్మాభూషణ అదనపు బాధ్యతల అప్పగించింది. ఈ క్రమంలో ఆరోజు సికింద్రాబాద్ పద్మాభూషణ బాధ్యతలను చేపట్టుతున్నారు.



ఫిబ్రవరి 1 నుంచి 4 వరకు మేడారం మినీ జాతర

మొదటి పేజీ తరువాయి వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి 1 నుండి 4 వరకు మినీ జాతర నిర్వహిస్తున్నట్లు పూజారులు తెలిపారు. ఫిబ్రవరి 1న మందమెలిగి పంపగ నిర్వహిస్తున్న ప్రకటించారు. 2వ తేదీన సారలమ్మ అమ్మవారి గృహ... మూడో తేదీన సమస్త గృహ శుద్ధి చేసే.. సమస్తా ? సారలమ్మలకు భక్తులు మొక్కులు సమర్పించుకునేందుకు అనుమతిస్తామని చెప్పారు. మినీ మేడారం జాతరలో అమ్మవారు గద్దెలపైకి తీసుకారు. గద్దెల వద్ద పూజారులు ప్రత్యేక పూజలు చేస్తారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా తగిన ఏర్పాట్లు చేయనున్నారు. కాగా ప్రతి రెండేళ్లకే సారి మేడారం మహాజాతర జరుగుతుంది.

గుజరాత్ ఎన్నికల్లో ఆపే దూకుడు



మొదటి పేజీ తరువాయి అర్ధమన్నారు. కేటీఆర్ డ్రైమంట్ కరింగ్, పాటింగ్ యూనిట్ ను సందర్శించి వారి సమస్యలను అర్థం చేసుకోవడానికి వ్యాపారులు, కార్మికులతో సంభాషించారు. వారిని ఉద్దేశించి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ 'ఈ రోజు ఇక్కడ పెద్ద సంఖ్యలో వజ్రాల వ్యాపారులు, కార్మికులు ఉన్నారు. మీరు దేశానికి కాదు వజ్రాల ప్రపంచానికి గర్వకారణమని మీ అందరికీ నేను చెప్పాలనుకుంటున్నాను. ప్రపంచంలోని వజ్రాల్లో మూడింట ఒక వంతు ఉత్పత్తి ఇక్కడే అవుతున్నాయి. సూర్య నుంచి ఎగుమతి అయ్యే ఈ వజ్రాలను మీరే తయారు చేస్తారు. కానీ నా దృష్టిలో మీరంతా వజ్రాలేనని అన్నారు. వజ్రాల వ్యాపారులు పని చేయడంలో ప్రభుత్వం నుంచి ఎదురొస్తున్న ఇబ్బందుల గురించి తాను విన్నారని ఆయన అన్నారు. ఇది సమస్య కాకకూడదు. ఎందుకంటే నా ప్రకారం, సూర్యలోని వజ్రాల వ్యాపారులు, నగల వ్యాపారులను భారతభృత్యో సత్కరించాలి. మీరు దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థకు తోడ్పడుతున్నారు. దేశం కోసం ఇంత గొప్ప పని చేస్తున్నారని అని అనుకుంటున్నారని ప్రసంగంలో పేర్కొన్నారు. ప్రతిచోటా.. వ్యాపారవేత్తలను బెదిరించడం, అవమానం చదం, దుర్భాషలది బలవంతపు పూజ జరుగుతున్నాయని ఆయన తెలిపారు. గుజరాత్ లో ఆపే అధికారంలోకి వస్తే.. గుజరాత్ ఇంధన్ వద్ద డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ ద్వారా వ్యాపారవేత్తల భాగస్వామి అతి తక్కువ ధరలోనే పొందగలుగుతారు. తద్వారా వారు అధిక అంతరం చెల్లించాల్సి అవసరం లేదు అని కేటీఆర్ హామీ ఇచ్చారు. వ్యాపారులు వారి అవసరాలకు అనుగుణంగా రుణం పొందేలా ఆపే ప్రభుత్వం హామీ ఇస్తుందని, వ్యాపారులను మోసం చేసే కేసులకు సేవ పెట్టేందుకు ప్రత్యేక చట్టం తీసుకువస్తామని ఢిల్లీ సీఎం కేటీఆర్ అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం వస్తు సేవల పన్ను (జిఎస్ టీ)ను చాలా క్రొవరం చేసినది, ప్రజలు వ్యాపారం చేయడం కష్టంగా మారినదని సీఎం కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. కాగా, గుజరాత్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో డిసెంబర్ 1, 5 తేదీలలో రెండు రోజులు జరగనున్నాయి. ఎన్నికల ఫలితాలు డిసెంబర్ 8న వెలువడుతాయి.

24 గంటల కరెంట్ చూపిస్తే కెసిఆర్ కు పాలాభిషేకం

వైఎస్ పల్లెల యాత్రను దాడి చేయడం దారుణం
వైఎస్ విప్లవాన్ని ద్వంసం చేసిన తీరు క్షంతవ్యం కాదు
మోడీనా సమాజంలో ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి

జగిత్యాల, నవంబర్ 29 (సమ సమాజం): ప్రభుత్వం గొప్పగా చెప్పుకుంటున్న 24 గంటల విద్యుత్ సరఫరా చేసే ప్రాస్పెక్టివ్ ఒక్కటి చూపించినా కేసీఆర్ కు క్షీణించడం చేస్తానని ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి అన్నారు. వైఎస్ విప్లవం ద్వంసం చేయడం నిర్ణయించిన విమర్శించారు. కాశీపురం ప్రాజెక్ట్ వైఎస్ చేపట్టిన ప్రాజెక్ట్ కేవెళ్ల ప్రాజెక్టు కొనసాగింపు మాత్రమేనని ఉద్ఘోషించారు. ప్రజాస్వామ్యయుతంగా యాత్రలు చేపడితే పోలీసులు అనుమతి ఇవ్వకపోవడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. అధికార పార్టీ దారులు చేస్తుంటే పోలీసులు నిన్నపత్తులై చూడడం అందరూ ఖండించాలన్నారు. విమర్శలు చేస్తే చట్టపరమైన, న్యాయపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలి కానీ దారులు చేయడం ఇదే సంస్కృతి అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. విప్లవార్థి ద్వంసం చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలన్న జీవన్ రెడ్డి... వైఎస్ విప్లవం పునః ప్రతిష్ఠించేవేయడం ప్రభుత్వం బాధ్యత అని చెప్పారు. ఆడబిడ్డని కూడా చూడకుండా దాడి చేయడం, యాత్రను అడ్డుకోవడం ఏమిటని జీవన్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. అనుమతి పొందిన యాత్రకు పోలీసులు భద్రత కల్పించడం పోలీసుల బాధ్యత అని, వైఎస్ పై అభిమానంతో విప్లవాన్ని ఏర్పాటు చేసుకుంటే ద్వంసం చేయడం ఇదే ప్రజాస్వామ్య విధానమని అన్నారు. ఆడబిడ్డ పార్టీకి అధ్యక్షురాలిగా ఉండకూడదా... బాధ్యమ మనస్తత్వంలో మాకు మాత్రమే పాఠించే అర్హత ఉందా అని నిలదీశారు. వైఎస్ విప్లవం ద్వంసం చేయడం, రైతులు, మహిళలు, విద్యార్థులు మనోభావాలను దెబ్బతీయడమేనన్నారు. ఉచిత విద్యుత్ ఇచ్చిన ఘనత వైఎస్ దేన్ను జీవన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. వైఎస్ రైల్వే అత్యున్నతం కల్పించినది, తెలంగాణలో రీయలైజేషన్ లో విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్య అందుబాటులోకి తెచ్చారని చెప్పారు. ఆరోగ్యే అమలు చేసిన ఘనత వైఎస్ దేసిన కొనియోషారు. మహిళా సంఘాలకు పాపలా వడ్డీకి రుణం ఇచ్చారన్నారు. సిబిఎం ధర పెరిగితే మహిళలపై భారం వద్దనని అదనపు భారం భరించారని తెలిపారు. అర్హత ప్రాతిపదికని ఇల్లు లేని నిరుద్యోగులకు ఉన్నత కల్పించి ఇచ్చారని, కానీ కేసీఆర్ పాలనలో ఎక్కడా డబుల్ బెడ్రూం కనపడలేదని ఆరోపించారు. సామాజికంగా వెనుకబడిన వర్గాలకు 4 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇచ్చారన్నారు. పాదయాత్రలో వైఎస్ రాజ్ సీఎం ఇచ్చిన పన్ను వైఎస్ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి తీవ్రంగా ఖండించారు. ఆడబిడ్డ మీద దారులు చేయడం సరికాదన్నారు. శాంతియుతంగా యాత్రలు చేస్తే అడ్డుకుంటారు అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఒక ఆడబిడ్డ పార్టీకి అధ్యక్షురాలిగా ఉండకూడదా... యాత్రలు చేయడం అని జీవన్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు.



చలన చిత్రం



రష్యన్ లోనూ పుష్ప విడుదలకు సన్నాహాలు

అల్లు అర్జున్ హీరోగా సుకుమార్ దర్శకత్వంలో రూపొంది గత ఏడాది డిసెంబర్ లో విడుదల అయిన పుష్ప సినిమా సంచలన విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నది. హిందీలో ఈ సినిమా సైలెంట్ గా విడుదల అయ్యి అద్భుతమైన విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న విషయం తెలియదే. పుష్ప సినిమా వంద కోట్ల వసూళ్లను కేవలం బాలీవుడ్ బాక్సాఫీస్ వద్ద రాబట్టిన విషయం తెలియదే. పుష్ప మొత్తంగా 400 కోట్ల వసూళ్లు సాధించింది అంటూ యూనిట్ సభ్యులు చెబుతున్నారు. పుష్ప సినిమా విడుదల అయ్యి ఏడాది కాబోతున్న ఈ సమయంలో రష్యన్ భాష లో విడుదల చేసేందుకు సిద్ధం అయ్యారు. రష్యా లో ఇండీయన్ సినిమా లు స్థానిక భాషలో విడుదల అవుతూ చాలా అరుదుగా జరుగుతూ ఉంటుంది. అలాంటిది ఈ సినిమా ను రష్యన్ లాంగ్వేజ్ లో విడుదల చేసేందుకు సిద్ధం చేయడం ఆశ్చర్యంగా ఉందంటూ బాలీవుడ్ వర్గాల వారు కూడా మాట్లాడుతుంటున్నారు. ఇండస్ట్రీ హిట్ సొంతం చేసుకున్న ఎన్నో సినిమాలను వక్కానే పెట్టి పుష్ప సినిమాను రష్యన్ లాంగ్వేజ్ లో విడుదల చేసేందుకు సిద్ధం అవుతూ చూస్తూ ఉంటేనే కచ్చితంగా ఈ సినిమా పై యూనిట్ సభ్యులకు బాగా నమ్మకం ఉంది.. ఆ నమ్మకం కు తగ్గట్టుగా ఈ సినిమా ఆడుతుందని అంటున్నారు. రష్యా లో పుష్ప సినిమా కు మంచి ప్రమోషన్ చేస్తూ విడుదల చేయబోతున్నారు. డిసెంబర్ 8వ తారీకున ఈ సినిమాను విడుదల చేయబోతున్నట్లుగా ప్రకటించారు. చిత్ర యూనిట్ సభ్యులతో పాటు అల్లు అర్జున్ ఫ్యాన్స్ చాలా నమ్మకంతో పుష్ప రష్యన్ లాంగ్వేజ్ లిటిజ్ కోసం మరియు అక్కడ రాబోతున్న స్పందన కోసం వెయిట్ చేస్తున్నారు. పుష్ప సినిమా రష్యా లో విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంటే కచ్చితంగా భవిష్యత్తు పూర్తిగా మారుతుందనే అభిప్రాయం ఇండస్ట్రీ వర్గాల వారు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బస్కీ జోడీగా ఈ సినిమా లో శ్రీవల్లి పాత్రలో రజ్జీక మందన్నా నటించిన విషయం తెలియదే. ఇక ఈ సినిమా యొక్క రెండవ పార్ట్ చిత్రీకరణ మొదలు అయ్యిందని.. వచ్చే ఏడాది చివర్లో పుష్ప 2 వస్తుందని యూనిట్ సభ్యుల ద్వారా తెలుస్తోంది.



వారసుడి నుంచి నేడు రంజితమే పాట విడుదల

తమిళ సూపర్ స్టార్ విజయ్ హీరోగా సుశీ ప్రైవేట్ల దర్శకత్వంలో దిల్ రాజు నిర్మిస్తున్న వారసుడు సినిమా విడుదలకు సిద్ధం అవుతోంది. సంక్రాంతికి విడుదల కాబోతున్న వారసుడు సినిమా సుందీ ఒక్కొక్కటి చొప్పున పాటలను విడుదల చేసేందుకు సిద్ధం అవుతున్నారు. ఈ సినిమా సుందీ రంజితమే అనే పాటను ఈనెల 30వ విడుదల చేసేందుకు సిద్ధం అయ్యారు. రంజితమే పాట విడుదలకు సంబంధించిన విషయాన్ని ప్రకటిస్తూ ఈ పోస్టర్ ను చిత్ర యూనిట్ సభ్యులు విడుదల చేయడం జరిగింది. ప్రస్తుతం ఈ పోస్టర్ తమిళనాట మరియు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కూడా వైరల్ అవుతోంది. విజయ్ యొక్క లుక్ ను ఇప్పటికే వారసుడు సుందీ విడుదల చేయడం జరిగింది. మొదటి సారి రజ్జీక మందన్నా యొక్క వారసుడు లుక్ ను ఈ పోస్టర్ లో రివీల్ చేయడం జరిగింది. సూపర్ స్టార్ లో రజ్జీక మందన్నా జోడీ ఎలా ఉంటుందో అంటూ అంతా ఆసక్తిగా ఎదురు చూశారు. ఈ పోస్టర్ ను చూస్తూ ఉంటే వారసుడు సినిమాలో వీరిద్దరూ జోడీ చాలా క్యూట్ గా ఉంటుందని అనిపిస్తుందని ఇండస్ట్రీ వర్గాల వారు మాట్లాడుతుంటున్నారు. ఈ స్టైల్ లో విజయ్ ని వెనుక నుండి హాగ్ చేసుకున్న రజ్జీక చాలా క్యూట్ గా ఉందనే టాక్ వినిపిస్తుంది. పుష్ప సినిమాలో శ్రీవల్లి పాత్ర ను చేయడం ద్వారా మంచి పాపులారిటీని సొంతం చేసుకున్న ముద్దుగుమ్మ రజ్జీక మందన్నా ఈ సినిమా లో మరోసారి తన పాత్ర ఇండియా స్టార్ డమ్ ను నియామకమేకావడం భయం అంటూ ఆమె అభిమానులు ఈ స్టైల్ ను చూసిన తర్వాత అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో రజ్జీక మరోసారి ఈ స్టైల్ లో వైరల్ అవుతోంది. రజ్జీక మందన్నా ఈ సినిమాలో అందాల ఆరబోత తో అభిమానులకు విచ్చేసినవడం భయం అన్నట్లుగా అనిపిస్తుంది అంటూ కామెంట్స్ వస్తున్నాయి. విజయ్ అంట్ తనకు అభిమానం అని.. ఆయనతో సబీంచే అవకాశం కోసం ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నట్లుగా వారసుడు సినిమా ప్రారంభానికి ముందు రజ్జీక వ్యాఖ్యలు చేసింది. సంక్రాంతికి రజ్జీక మరో విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంటుందేమో చూడాలి.

అందాలతో కట్టి పడేస్తున్న పాయల్



సరిగ్గా హాట్ బ్యూటీ పాయల్ రాజ్ పుత్ న్యూ ఫోటో ఒకటిప్పుడు అలాంటి పరిచయాలనే విరజిమ్ముతోంది. కుర్రకారుకి మంటలు పుట్టించేలా ఆ క్షీవేజ్ సెగల గురించైతే చెప్పేదేముంది. అగ్గి రాజ్ సె అందాలతో మతులు చెడగొడుతుంది. అమ్మడి పెదాలపై అందమైన నవ్వు మరింత కవ్వించు చర్య అనొచ్చు. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో అంతర్జాలంలో వైరల్ గా మారింది. అభిమానులు తప్పడన శైలిలో కామెంట్లు గుప్పిస్తున్నారు. అమ్మడు ఏదో ఈవెంట్ కి హాజరైన సమయంలో క్లిక్ మనిపించిన పిక్ లా ఉంది. పిక్ ఏదైనా పరిమళం మాత్రం అద్భుతం. ఇలాంటి దుస్తుల్లో కనిపించడం కోతేం కాదు. గులాబీ పర్లంలో మరింత పన్నెతో హైలైట్ అవుతుంది. ఇంతకు మించిన అగ్గిరాజ్ సె ఫోటోలతో చాలాసార్లు తెప్పెక్కించింది. కానీ ఈ మధ్య కాలంలో ఇంతటి ప్రైవ్ నెస్ ని మరో స్వాప్ తీసుకురాలేదు. ఇక పాయల్ కెరీర్ సంగతి చూస్తే.. సటిగా బిజీగా ఉంది. తెలుగు.. తమిళ్.. కన్నడ భాషల్లో సినిమాలు చేస్తోంది. టాలీవుడ్ లో 'కిరాకత్' చిత్రంతో పాటు మరో చిత్రంలో సటిస్తోంది. కోలీవుడ్ లో 'పింజిలో' అనే సినిమా చేస్తుంది. ఇటీవలే కన్నడలో 'హెడ్ బుష్' అనే డాన్ స్టోరీ చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది.

ఈసినమాపై భారీ ఆశలే పెట్టుకుంది గానీ.. ఫలించినట్లు లేదు.



వైద్య వృత్తిలోకి సాయిపల్లవి ?

ఈ మధ్య నటి సాయిపల్లవికి మళ్లీ గ్యాప్ వచ్చింది. చేతిలో సినిమాలు కూడా లేవు. గత ఏడాది నానితో 'శ్యామ్ సింగరాయ్' సినిమా చేసింది. టాలీవుడ్ లో 'కిరాకత్' చిత్రంతో పాటు మరో చిత్రంలో సటిస్తోంది. కోలీవుడ్ లో 'పింజిలో' అనే సినిమా చేస్తుంది. ఇటీవలే కన్నడలో 'హెడ్ బుష్' అనే డాన్ స్టోరీ చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. నాగచైతన్యతో 'లవ్ స్టోరీ' వంటి సినిమాల్లో నటించి వరుస విజయాల్ని దక్కించు కుంది. ఇక ఈ ఏడాది సోలోగా 'గాల్గ్' రానాతో కలిసి 'వెరాట పర్వం'లో నటించింది. ఈ రెండు సినిమాలు సాయి పల్లవికి ఆశించిన ఫలితాన్ని అందించలేకపోయాయి. 'గాల్గ్' ప్రశంసలు కురిపించినా సక్కెన్ ని మాత్రం అందించలేకపోయింది. ఈ ఏడాది ఈ రెండు సినిమాలతో ప్రేక్షకులని పలకరించిన సాయి పల్లవి తెలుగులో పలు క్రేజ్ ఆఫర్లని వదులుకుంది. ప్రస్తుతం తన చేతిలో ఒక్క సినిమా కూడా లేదు. దీంతో సాయి పల్లవి సినిమాలకు గుడ్ బై చెప్పబోతోందని తన స్వస్థలమైన కోయంబత్తూర్ లో సొంతంగా హాస్పిటల్ ని నిర్మించాలనుకుంటోందని సోషల్ మీడియా వేదికగా ఓ వార్త హాట్ చల్ చేస్తోంది. దీంతో సాయి పల్లవి అభిమానులు కలవరానికి గురవుతున్నారు. ఇదిలా వుంటే సాయి పల్లవి తమిళంలో ఓ భారీ మూవీని అంగీకరించినట్లుగా తెలుస్తోంది. కమల్ హాసన్ తన రాజ్ కమల్ ఇంటర్నేషనల్ నిర్మాణంలో శివ కార్తికేయన్ తో ఓ మూవీని నిర్మించబోతున్నారు. త్వరలో ప్రారంభం కానున్న ఈ మూవీలో శివ కార్తికేయన్ కు జోడీగా సాయి పల్లవి నటించనుందని తెలుస్తోంది. తాజా వార్తల నేపథ్యంలో సాయి పల్లవి వైద్య వృత్తిలో నిజమెంత? . జార్జియాలో ఎంటి బీసన్ పూర్తి చేసిన సాయి పల్లవి నిజంగానే హాస్పిటల్ ని నిర్మించ బోతోందా?.. సినిమాలకు దూరం కాబోతోందా? అన్నది తెలియాలంటే స్వయంగా సాయి పల్లవి ఈ వార్తలపై క్లారిటీ ఇవ్వాలి.